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Hrvatski jezik

sk. g. 2020./2021.

studeni
18.

Nastavna cjelina /
Nastavna tema

Klju€ni pojmovi

Obrazovna postignuéa / Ishodi
u€enja

Nastavna jedinica

Tip sata

Medupredmetna
povezanost

Medupredmetna tema

Ritam u pjesmi

slog, ritam, srok, stih

uociti i prepoznati ritam, srok, stih, kiticu

Z. Balog: Brdo

interpretacija

PID: Brezuljkast
krajevi RH

odr A.2.2. UoCava da u
prirodi postoji
medudjelovanje i
meduovisnost.

A.2.2.B Primjenjuje
pravilnu tjelesnu
aktivnost sukladno
svojim sposobnostima,
afinitetima i
zdravstvenom stanju.

Izricanje proSlosti,
sadasnjosti i buducnosti

proslost, sadasnjost,
buduénost

prepoznati pro$lost, sadasnjost i budué¢nost

Glagoli -izricanje proSlosti, sadasnjosti
i, buduénosti

usvajanje novih
sadrZaja

UP: pisanje,
pripovijedanje

ikt A 2. 1. Ucenik prema
savjetu odabire
odgovarajuéu digitalnu
tehnologiju za
izvrS8avanje zadatka.

Izricanje proslosti,
sadasnjosti i buducnosti

proslost, sadasnjost,
buduénost

prepoznati proslost, sadasnjost i buduénost

Glagoli - izricanje proslosti, sadasnjosti i
buduc¢nosti

ponavljanje i
vjezbanje

UP:pisanje,
pripovijedanje

uku B.2.1. Uz podrsku
ucitelja ucenik odreduje
cilieve u€enja, odabire
pristup ucenju te planira
ucenje.

Personifikacija

personifikacija

upoznati i stvarati personifikaciju

M. Krtali¢: Zlatna jesen

interpretacija

PID: Brezuljkast
krajevi RH

odr A.2.2. Uo¢ava da u
prirodi postoji
medudjelovanje i
meduovisnost.

uku B.2.2. Na poticaj
ucitelja u€enik prati svoje
ucenje i napredovanje
tijekom ucenja.

Samostalno stvaranje price

sastavak, dogadaj,
personifikacija

samostalno stvarati i pisati pricu

Stablo u jesen

ponavljanje i
vjezbanje

LK: stablo u jesen

odr A.2.2. UoCava da u
prirodi postoji
medudjelovanje i
meduovisnost.

uku B.2.2. Na poticaj
ucitelja u€enik prati svoje
ucenje i napredovanje
tijekom ucenja.
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Odredivanje teme u poeziji i
prozi

tema

zamijetiti i izdvojiti temu pjesme,
prepoznati kiticu i stih, pronaci u
pjesmi rijeci koje se rimuju,
interpretativno Citati poeziju, izraziti
akusti¢ni i vizualni doZivljaj pjesme

N. Juki¢:Uvijek mislim Vukovar

interpretacija

PID: kult. pov.
spomenici

brezuljkastih krajeva

goo B.2.1. Promice
pravila demokratske
zajednice. osr B.2.1.
Opisuje i uvazava
potrebe i osjecaje drugih.
osr B.2.2. Razvija
komunikacijske
kompetencije.

Izgled i ponasanije lika

lik, govor, ponaSanje lika

razumjeti pri€u, odgovarati na pitanja

Razumijem §to Citam

provjera

osr B 2.2. Razvija
komunikacijske
kompetencije, uku A 2.2.
primjenjuje strategije
ucenja i rjeSavanja
problema

Odnosi medu likovima

lik, govor, ponasanje lika

oblikovati i izraziti sud o likovima

Z. Katié: Zablje price

interpretacija

UP: pisanje,
pripovijedanje

odr C.2.1. Solidaran je i
empati€an u odnosu
prema ljudima i drugim
Zivim bi¢ima. osr A.2.1.
Razvija sliku o sebi.

Pridjevi

opisni i posvojni pridjevi

razlikovati pridjeve

Opisni i posvojni pridjevi

usvajanje novih
sadrzaja

UP: strip

uku B.2.1. Uz podrsku
ucitelja u€enik odreduje
cilieve u€enja, odabire
pristup u€enju te planira
ucenje. iktA2.1.
Ucenik prema savjetu
odabire odgovarajuéu
digitalnu tehnologiju za
izvrS8avanje zadatka.

10.

Pridjevi

opisni i posvojni pridjevi

razlikovati pridjeve

Opisni i posvojni pridjevi

ponavljanje i
vjezbanje

UP: pisanje,
pripovijedanje

uku B.2.1. Uz podrsku
ucitelja u€enik odreduje
ciljeve u€enja, odabire
pristup u€enju te planira
ucenje. iktA2.1.
Ucenik prema savjetu
odabire odgovarajuéu
digitalnu tehnologiju za
izvr§avanje zadatka.

11.

Odredivanje teme u poeziji i
prozi

tema

zamijetiti i odrediti temu u pripovijednom
tekstu

Emil i detektivi

interpretacija

UP: pisanje,
pripovijedanje

goo A.2.2. Aktivho
zastupa ljudska prava.
osr C2.2. Prihvac¢a i
obrazlaze vaznost
drustvenih normi i
pravila.

12.

Knjizevne vrste

djecji roman

odgovarati na pitanja vezana uz proc€itano
lektirno djelo

Sat lektire: Emil i detektivi

usvajanje novih
sadrzaja

UP:pisanje,
pripovijedanje

goo A.2.2. Aktivho
zastupa ljudska prava.
osr C2.2. Prihvaéa i
obrazlaze vaznost
drustvenih normi i
pravila.
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13.

Knjizevni jezik i zavicajni
govor

knjizevni jezik, narje€ja

razlikovati knjizevni od zavi¢ajnoga govora;
prepoznati osnovna obiljezja triju narjecja,
odrediti svoj zavicajni govor u odnosu na
jedno od tri narje¢ja hrvatskoga jezika

Knjizevni jezik i zavi€ajni govor

usvajanje novih
sadrzaja

UP: pjesma

osr C.2.4. Razvija
kulturni i nacionalni
identitet zajedniStvom i
pripadnoscu skupini.
B.2.2.C Usporeduje i
podrzava razli€itosti.
uku C.2.3. U¢enik
iskazuje interes za
razli¢ita podrucja,
preuzima odgovornost za
svoje ucenje i ustraje u
ucenju.

14.

Vrste rijeCi

glagoli, pridjevi

prepoznati glagole i pridjeve u tekstu

Glagli, pridjevi

ponavljanje i
vjezbanje

uku B.2.1. Uz podrsku
ucitelja u€enik odreduje
cilieve u€enja, odabire
pristup u€enju te planira
ucenje.

15.

Vrste rijeci

glagoli, pridjevi

prepoznati glagole i pridjeve u tekstu

Glagli, pridjevi

provjera

ikt A 2. 1. UCenik prema
savjetu odabire
odgovarajucu digitalnu
tehnologiju za
izvrSavanje zadatka.
uku B.2.1. Uz podrsku
ucitelja ucenik odreduje
cilieve u€enja, odabire
pristup ucenju te planira
ucenje.

16.

Personifikacija

poosobljenje

stvarati i prepoznati personifikaciju

D. Cesari¢: Kasna jesen

interpretacija

GK: Vivaldi:Jesen

odr A.2.2. UoCava dau
prirodi postoji
medudijelovanje i
meduovisnost. uku A.2.2.
Ucenik primjenjuje
strategije ucenja i rjeSava
probleme u svim
podrucjima u€enja uz
pracenje i podrSku
ucitelja.

17.

Odredivanje teme u poeziji i

prozi

sastavak, dogadaj, likovi

zamijetiti i odrediti temu u pripovijednom
tekstu

N. lvelji¢: Kapljica s Plitvica

interpretacija

PID: NP RH

odr A.2.2. UoCava da u
prirodi postoji
medudjelovanje i
meduovisnost. osr
A.2.3. Razvija osobne
potencijale.

18.

Samostalno stvaranje pric¢e

tema

samostalno stvarati i pisati pri€u

Kapljica i tetrijeb

ponavljanje i
viezbanje
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Matematika

sk. g. 2020./2021.

studeni
16

Nastavna cjelina /
Nastavna tema

Klju€ni pojmovi

Obrazovna postignuéa / Ishodi

L S Nastavna jedinica Tip sata
ucenja

Medupredmetna
povezanost

Medupredmetna tema

Pisano zbrajanje i
oduzimanje u skupu brojeva
do milijun

pisano zbrajanje

ovladati postupkom pisanoga zbrajanja
brojeva do milijun

ponavljanje i

Zbrajanje Sesteoznamenkastih brojeva viezbanje

Pisano zbrajanje i
oduzimanje u skupu brojeva
do milijun

pisano zbrajanje

ovladati postupkom pisanoga zbrajanja
brojeva do milijun

ponavljanje i

Zbrajanje Sesteoznamenkastih brojeva viezbanje

uku A.2.1. 1. Upravljanje
informacijama Uz
podrsku ucitelja ili
samostalno trazi nove
informacije iz razli¢itih
izvora i uspjesno ih
primjenjuje pri rieSavanju
problema. uku B.2.2. 2.
Pracenje Na poticaj
ucitelja u€enik prati svoje
ucenje i napredovanje
tijekom ucenja. uku
B.2.3. 3. Prilagodba
u€enja Uz podrsku
ucitelja, ali i samostalno,
prema potrebi u¢enik
mijenja plan ili pristup
ucenju




Mijeseéni planovi 4.D razred - ugiteljica Visnja Spicar

Pisano zbrajanje i
oduzimanje u skupu brojeva
do milijun

Pisano oduzimanje

usvojiti postupak pisanoga oduzimanja
brojeva do milijun

Pisano oduzimanje
Cetveroznamenkastih brojeva

usvajanje novih
sadrZaja

osr A.2.4. Razvija radne
navike.

osr B.2.2. Razvija
komunikacijske
kompetencije.

osr B.2.4. Suradnicki uci i
radi u timu.

uku A.2.2.

2. Primjena strategija
ucenja i rjeSavanje
problema

Ucenik primjenjuje
strategije ucenja i rjeSava
probleme u svim
podrucjima uéenja uz
pracenje i podr§ku
ucitelja.

uku B.2.3.

3. Prilagodba u¢enja

Uz podrsku ucitelja, ali i
samostalno, prema
potrebi u¢enik mijenja
plan ili pristup ucenju.

Pisano zbrajanje i
oduzimanje u skupu brojeva
do milijun

Pisano oduzimanje

usvojiti postupak pisanoga oduzimanja
brojeva do milijun

Pisano oduzimanje
Cetveroznamenkastih brojeva

ponavljanje i
vjeZzbanje

Pisano zbrajanje i
oduzimanje u skupu brojeva
do milijun

Pisano oduzimanje

usvojiti postupak pisanoga oduzimanja
brojeva do milijun

Pisano oduzimanje peteroznamenkastih
brojeva

usvajanje novih
sadrZaja

Pisano zbrajanje i
oduzimanje u skupu brojeva
do milijun

Pisano oduzimanje

usvojiti postupak pisanoga oduzimanja
brojeva do milijun

Pisano oduzimanje peteroznamenkastih
brojeva

ponavljanje i
vjezbanje

Pisano zbrajanje i
oduzimanje u skupu brojeva
do milijun

Pisano oduzimanje

usvojiti postupak pisanoga oduzimanja
brojeva do milijun

Pisano oduzimanje
Sesteroznamenkastih brojeva

usvajanje novih
sadrZaja

osr A.2.4. Razvija radne
navike.

osr B.2.2. Razvija
komunikacijske
kompetencije.

osr B.2.4. Suradnicki uci i
radi u timu.

uku A.2.2.

2. Primjena strategija
ucenja i rjeSavanje
problema

Ucenik primjenjuje
strategije u€enja i rieSava
probleme u svim
podrucjima u€enja uz
pracenje i podrSku
ucitelja.

uku B.2.3.

3. Prilagodba uc¢enja

Uz podrsku ucitelja, ali i
samostalno, prema
potrebi u€enik mijenja
plan ili pristup ucenju.
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Pisano zbrajanje i

ikt C.2.2. U¢enik uz
uciteljevu pomoc ili
samostalno djelotvorno
provodi jednostavno

h . . . . . usvojiti postupak pisanoga oduzimanja Pisano oduzimanje ponavljanje i retrazivanje informacija
8. ggurﬁlimsgje u skupu brojeva | Pisano oduzimanje brojeva do milijun Sesteroznamenkastih brojeva vjezbanje E digitalnor%e okruzju. !
uku A.2.2.
2. Primjena strategija
ucenja i rjeSavanje
. L problema
9 E&Sui?r?\gr?j':ﬁ?l?ulpu brojeva Veza zbrajanja i uociti vezu zbrajanja i oduzimanja i znati je veza zbrajanja i oduzimanja usvajanje novih Ucenik primjenjuje
) do milijun oduzimanja primijeniti sadrzaja strategije u€enja i rieSava
probleme u svim
podrudjima u€enja uz
pracenje i podrsku
ucitelja.
Pisano zbrajanje i Veza zbrajanja i uociti vezu zbrajanja i oduzimanja i znati je onavljanje i
10. oduzimanje u skupu brojeva . Jan L RS Janj I J veza zbrajanja i oduzimanja ponavijanj
do miliun oduzimanja primijeniti vjezbanje
)
Pisano zbrajanje i usvaianie novih
11. oduzimanje u skupu brojeva | Zbrajanje i oduzimanje | rieSavati zadatke sa dvije racunske radnje | Zadatci sa dvije racunske radnje d jan) ukuB.2.4.4.
do milijun sadrzaja Samovrednovanje/samop
rocjena Na poticaj
Pisano zbrajanje i usvaianie novih ucitelja, ali i samostalno,
12. oduzimanje u skupu brojeva | Zadatci zadani rijeCima | rjeSavati zadatke zadane rijeima Zadatci zadani rije€ima sadr%a'é ucenik samovrednuje
do milijun / proces ucenja i svoje
B . rezultate te procjenjuje
Plsar)o zbrajanje : . . - L . — . - ponavljanje i ostvareni napredak. uku
13. oduz[rpanje u skupu brojeva | Zadatci zadani rijeCima | rjeSavati zadatke zadane rije¢ima Zadatci zadani rije¢ima viezbanje C.2.1. 1. Vrijednost
do milijun ugenja Ugenik moze
Pisano zbrajanje i lanie i objasniti vrijednost
14. 3gunzqiiﬂjj3:je u skupu brojeva | Zadatci zadani rije¢ima | rjeSavati zadatke zadane rijecima Zadatci zadani rije¢ima Sj%;i‘;ﬁgje ! ;'\Czqua PZ: n?j\c/aﬂjfjl;()t pod
inovativna i kreativna
pisano zbrajanje i rieenja.
Pisano zbrajanje i oduzimanje, veza
15. oduzimanje u skupu brojeva | zbrajanja i oduzimanja, | pisati provjeru Pisana provjera nakon ponavljanja provjera
do milijun zadatci sa viSe racunskih
radnji
uku A.2.2. 2. Primjena
strategija uCenja i
pisano zbrajanje i rijeSavanje problema
Pisano zbrajanje i oduzimanje, veza fanie i Ucenik primjenjuje
16. oduzimanje u skupu brojeva | zbrajanja i oduzimanja, | analizirati pisanu provjeru znanja Analiza ispita znanja ponavijanje | strategije u€enja i rjeSava
vjezbanje

do milijun

zadatci sa viSe racunskih
radnji

probleme u svim
podrucjima uéenja uz
praéenje i podrsku
ucitelja.
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Priroda i drustvo

sk. g. 2020./2021.

studeni ieli ignué i
N:‘stavna cjelina / Klju€ni pojmovi Obrazovna povstlg_;nuca Ishodi Nastavna jedinica Tip sata Medupredmetna Medupredmetna tema
1 astavna tema ucéenja povezanost
reljef, gospodarstvo, uku C.2.1. 1. Vrijednost
1. Nizinski krajevi RH naselja, .kl.JIt'. pov. pisati provjeru Nizinski krajevi RH provjera UC?nJa.l.Jcef.n'k moze
spomenici nizinskog objasniti vrijednost
zaviCaja uéenja za svoj zZivot.
osr A.2.1. Razvija sliku o
. sebi. uku B.2.1. 1.
reljef, gospodarstvo, L .
P naselja, kult. pov. T . . P ponavljanje i Plf?m":am? U.Z podrsku.
2. Nizinski krajevi RH spomenici nizinsko analizirati pisanu provjeru znanja Nizinski krajevi RH viesbanie ucitelja u€enik odreduje
zgviéa'a g ) / cilieve ucenja, odabire
/ pristup u€enju te planira
ucenje.
3 Gorski kraievi RH gorski kraj, reljefna odrediti i na zemljovidu pokazati gorske Prirodno zemljopisni uvjeti gorskih usvajanje novih | HJ: Zlatna jesen- int.
’ ) obilieZja, podneblje dijelove RH, uoditi reljef i podneblje krajeva RH sadrzaja pjesme
o ) ) o ) o ikt B.2.3.
4. Gorski krajevi RH gospodarske djelatnosti objasniti uvjetovanost prirodno geografskin Gospodarstvo gorskih krajeva RH usvajanje novih | MAT: mjere za Ucenik primjenjuje
uvjeta i grana gospodarstva sadrza]a povrsinu komumkacuska prav”a u
digitalnome okruzju.
odr B.2.2. Prepoznaje
odrediti i na zemljovidu pokazati gorske primjere OQLZ'VOQa
S reljef, gospodarstvo dijelove RH, uogiti reljef i podneblje, objasniti | Reljef i gospodarstvo gorskih krajeva ponavljanje i  Driga & razvoja i njihovo
5 Gorski krajevi RH gorskih dijela RH uvjetovanost prirodno geografskih uvjetai | RH vijezbanje HJ — Prica o Sumi djelovanje na lokalnu
grana gospodarstva zajednicu.
osr B.2.4.
: i Suradnicki uéi i radi u
S o imenovati i na zemljovidu pokazati gradska . . . usvajanje novih LK: naselja ti
6. Gorski krajevi RH gradska sredista, sela srediita qorskoga zavicaia Naselja gorskih krajeva RH sadr3aia gorskoga kraja u imu.
gorskog J ! umjetnickim djelima
uku D.2.1.
1. Fizi¢ko okruzje u€enja
Ucenik stvara prikladno
o kult. povijesni spomenici, | navesti spomenike i najpoznatije povijesne | Kulturno-povijesni spomenici gorskih usvajanje novin | VYiPoviesnei i fizitko okruZje za uenje
T Gorski krajevi RH pucki obicaji " | osobe gorskoga zavi¢aja krajeva RH sadrzaja kulturne znamenitosti | s ciliem poboljsanja
dio vjerskog naslieda | koncentracije i
motivacije.
8 Gorski kraievi RH gradovi, sela, pov. ;T:dr}géagolrgakcfg; ZIJ;)\\//iIc(':j;ap,or:(:\/Z::tigradSka Naselja, kult. pov, spomenici gorskih ponavljanje i tg%.gg(g?(pgzﬂ( :_ gﬁ%.gﬁgh unabriedeniu
: ) spomenici, obicaji spomenike i povijesne osobe gorskoga krajeva RH vjeZzbanje ] Jelu) pr I

zaviCaja

slikanje

Zivota i rada Skole.
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imenovati i na zemljovidu pokazati parkove

9. Gorski krajevi RH parl_(ow pr_lrode, _ prirode i nacionalne parkove gorskog Nacionalni p_qu_ow i parkovi i prirode usvajanje _nowh H._J - Kapljica s
nacionalni parkovi zavicaja gorskog zavicaja sadrzaja Plitvica
gorski kraj, reljef, o - - L
10. | Gorski krajevi RH gospodarstvo, naselja, 522;’:]"6"J;L"rfz'ﬂlslz’aesgazijl‘(’:ge sadrzaje Gorski krajevi RH p‘\’/f‘:z‘gg"r:‘.f i
pov. spomenici ! | ] ]
gorski kraj, reljef, e
11. Gorski krajevi RH gospodarstvo, naselja, pisati provjeru Gorski krajevi RH provjera HJ: postivanje

pov. spomenici

pravopisne norme

uku B.2.4.

4. Samovrednovanje/
samoprocjena

Na poticaj ucitelja, ali i
samostalno, u€enik
samovrednuje proces
u€enja i svoje rezultate
te procjenjuje ostvareni
napredak.
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Tjelesno zdravstvena kultura

sk. g. 2020./2021.

studeni iali R .
N:‘stavna cjelina / Klju€ni pojmovi Obrazovna povstlg_;nuca Ishodi Nastavna jedinica Tip sata Medupredmetna Medupredmetna tema
6 astavna tema ucéenja povezanost
A 2.2. B Primjenjuje
e . ravilnu tjelesnu
. . .| Ponoviti i uvjezbati vodenje lopte nogom, . - . - pra
1. Igre/Hodanja i tréanja hodanje, tréanje, vodenje pravilno izvoditi zadane elemente cikli¢nih Vodenj_e lopte nogom, ciklicns kretanja po_qayljar_ue ._| SR: postivanje pravila akt|_\(nost sukladno_
lopte nogom kretania do 4 min motorickih gibanja svojim sposobnostima,
! afiniteteima i
zdravstvenom stanju
vodene lopte nogom, Ponoviti i uvjezbati vodenje lopte nogom Skok u vis iz kosog zaleta odrazom %g{ac)\:'lij;zﬁ
. skok u vis iz kosog zaleta Vi1 uv) Je opte nogom, | % . 9 . Lm - T .| uku C 2.2. Slika o sebi
2. Igre, skakanja odrazom liievom i usvojiti osnovne elemente skoka u vis iz lijevom i desnom nogom/ Vodenje lopte | gibanja/Usvajanje | SR: postivanje pravila ka0 uteniku
d ) kosog zaleta u slalomu novih motorickih
esnom nogom gibanja
vodenie lopte nogom Usvoijiti osnovne elemente nogometne Vodenje lopte sredinom hrbta %)gz)vrlijgﬂf uku B 2.3
3 Igre, tr€anja, ritmicke i ciklic’:nJo krgtan'e gom, tehnike, ponoviti i primijeniti teorijsko znanje | stopala, ciklicna kretanja razli¢itim ibania/Usvaianie | SR: postivanie pravila Samovrédnovan'e/samo
) plesne strukture lesanie je, pravilnoga hodanja, nauciti i usvojiti nove tempom do 4 min, narodni ples po gnovit{ motorijc“:ki# P je p rociena | P
P ) plesne korake izboru (Individualno plesanje) - ]
gibanja
VI R . Uvjezbati i korigirati tehniku vodenja lopte, . . . - osr A 2.1. razvija sliku o
4. Hodanja i trcanja/_thmlcke : mkllcng kretanja_, ponoviti plesnu koreografiju, pravilno izvoditi Voden_]e lopte, ples po izbor, ciklicna po_nva\_lljar_]je ._| SR: postivanje pravila | sebi, osr A 2.2. Upravlja
plesne strukture, igre plesanje, vodenje lopte e . kretanja dvokorakom motorickih gibanja o . s
elemente cikli¢nih kretanja emocijama i ponasanjem
5 RitmiCke i plesne strukture, | cikli¢no kretanje, 5;2?;'“ grl:g{leitzibe;gssnkftgjrgf Iréfli('zsogavilno Cikli¢na kretanja, ples po izboru, skok u ponavljanje SR: postivanie oravila | ©5" A 2.3. Razvija
’ skakanja, hodanja i tréanja | plesanje, skakanje . A, P plesnu K gratju, p vis iz kosog zaleta motorickih gibanja P ep osobne potencijale
izvoditi elemente cikli¢nih kretanja
Skok u vis iz zdr A 2.3. Opisuje
vodenje lopte nogom, P e . L kosog zaleta vaznost pravilne osobne
- onoviti i uvjezbati vodenje lopte nogom, Skok u vis iz kosog zaleta odrazom - . o . >
6. Igre, skakanja skok u vis iz kosog zaleta usvojiti osnovne elemente skoka u vis iz lijevom i desnom nogom/ Vodenje lopte odrazom lijgvom i SR: postivanje pravila higijene za ocuvanje

odrazom lijevom i
desnom nogom

kosog zaleta

u slalomu

desnom nogom/
Vodenje lopte u
slalomu

zdravlja, B 2.2.C
Usporeduje i podrzava
razliCitosti
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Likovna kultura

sk. g. 2020./2021.

studeni
4

Nastavna cjelina /
Nastavna tema

Klju€ni pojmovi

Obrazovna postignuéa / Ishodi
u€enja

Nastavna jedinica

Tip sata

Medupredmetna
povezanost

Medupredmetna tema

Povrsina - kompozicija i
rekompozicija (!. radionica
etw. projekta "U svijetu
likovnih umjetnika — Pablo
Picaso)

kompozicija,
rekompozicija

prepoznati i kreirati novu kompoziciju po
uzoru na poznatog slikara i njegova djela

Neobican portret — slikanje (LTS — kolaz
iz Casopisa)

slikanje

HJ — Neobi¢na osoba
iz mog sna —
pripovijedanje

osr A 2.1. razvija sliku o
sebi, osr A 2.2. Upravlja
emocijama i ponasanjem,
uku A 2.3. Kreativho
misljenje, uku A 2.4.
Kriticko misljenje, uku B
24,
Samovrednovanje/samop
rocjena

Povrsina - teksture, optic¢ko
mijeSanje boja ( 2. dio
radionice o Pablu Picasu)

mrlja, potez, raster,
opticko mijeSanje boja

prepoznati i pokazati te na svom radu
prikazati optic¢ko mijeSanje boja

Neobi¢an portret — slikanje (LTS —
pastel)

slikanje

osr A 2.1. razvija sliku o
sebi, osr A 2.2. Upravlja
emocijama i ponasanjem,
uku A 2.3. Kreativho
misljenje, uku A 2.4.
Kriticko misljenje, uku B
24.
Samovrednovanje/samop
rocjena

Tocka i crta - crte prema
znacenju

gibanje crta, mirovanje
crta

istrazivati i uo€avati razlike izmedu stanja
miranja i pokrenutosti crta

Kasna jesen, LTS: tu$

crtanje

HJ: Kasna jesen

osr A 2.1. razvija sliku o
sebi, osr A 2.2. Upravlja
emocijama i ponasanjem,
uku A 2.3. Kreativho
misljenje, uku A 2.4.
Kriticko misljenje, uku B
24,
Samovrednovanje/samop
rocjena

TocCka i crta - smjestaj u
formatu

kompozicija, geometrijski
likovi

prepoznati, opisati i kreirati smjestaj tocka,
crta i likova u formatu papira

Kompozicija geometrijskih likova: LTS:
kolaz, deblji crni flomaster

crtanje/sikanje

MAT: geometrijski
likovi

osr A 2.1. razvija sliku o
sebi, osr A 2.2. Upravlja
emocijama i ponaSanjem,
uku A 2.3. Kreativno
misljenje, uku A 2.4.
Kriticko misljenje, uku B
24,
Samovrednovanje/samop
rocjena
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